

# Tudat alatt

Ilyen számár vizilabdát még nem láttam. Mutatta a tévé a vasárnapi Fradi-Vasas bajnoki mérkőzést, s már a kezdés előtti meg lehetett mondani, hogy döntetlen lesz a vége. A Fradinak édesmindegy volt, hogy mit csinál, így is, úgy is bent van a rájátszásban, a Vasasnak meg a döntetlen kellett, hogy ők, ne pedig az Újpest jussen be a négy közé.

Szép kis hét-hét lett a vége. A meccs ellenőre azt írta a jelentésében, hogy az utolsó négy percben már semmi se történt a vízben, de még a kispadon sem, ami számára igen furcsa. Az ellenőr kissé naiv. A tét ugyanis a látszat ellenére óriási volt, főleg a Fradi részéről: ki kellett ejteni az Újpestet. Először is azért, mert az Újpest az Újpest, másodsor pedig az ÚTE elvitte a Fradi egyik játékosát, úgy, hogy a mai napig nem fizetett érte egy fillért sem. Következésképp, ha kikap a Vasas, akkor az Újpest kerül a rájátszásba és a Fradi ellen lehet, hogy épp a Fraditól ingyen elvitt játékos lövi majd a gólokat.

Tiszta sor, bundázni kell. De Magyarországon nincs bunda. A Vasas szakosztályvezetője teljesen fel van háborodva, hogy mindehki gyanússtgatja őket. Kollégája a Fraditól szintén nem beszél bundáról, ő a pszichológia tudományából merítve ezt

mondja, hogy a fiúk tudat alatt nem hajtottak, mert lásd mint fent, nehogy már az Újpesttel kerüljenek össze és volt játékosuk löve a gólokat.

Mármost ez is rendben van. Tudat alatt vagy tudat fölött bundázik két csapat, voltaképp egyiemegy. De valahogy régebben nem ilyen hülyén csinálták, megjegyzem, a többi csapatjátékban sem. Meg volt beszélve a döntetlen, viszont ez nem zárta ki azt, hogy forrjon a víz, parádés gólok szülessenek, egy ide, egy oda. A közönség a mérkőzés idejére nagyon be tudja nyalni a bundát, feltéve, hogy a játékosok minden energiájukat maczósítva úgy tesznek, mintha nem bundáznának. Tehát pofozkodnak a vízben. Nadrágot tépnek, reklamáhek. Az edzők vitustáncot járnak a parton, s a négy negyed alatt legalább egyszer valaki a vízbe dobja a bírót. Ettől még ugyanúgy hét-hét lehet a vége. Ahol annyi klasszis van, mint ebben a két csapatban, ott a bundát is csak magas szinten szabad űzni. Nem azt mondom, hogy bundameccs előtt vonuljon edzőiáborba a két csapat begyakorolni az álljátékot, de azért hajtani, tekerni, különféle kunsztokat bemutatni lehet, sőt, kíváncsatos. A pólóban ráadásul akár húsz másod-

percenként is lehet gölt löni így ha valaki elrontja a végét, s véletlenül gölt lö, még mindig van idő az egyenlítésre.

De ezek az utolsó négy percre teljesen leéltak. Direkt visszafelé űsztak a labdával.

Ennyire mélyen azért nem lehet az ember tudatalattija. Bár, ki tudja? A Fradi most a vízilabda szövetséget hibáztatja, mert a vízilabda szövetség megígérte, hogy az Újpest helyett kifizeti az elvett Fradi-játékos árát, de azóta se fizetett egy fillért sem. Az már az ember tudatföliültjét is izgatja, gondoljunk csak a focisokra, akik leginkább sztrájkolni szoktak meg klubot, szövetséget feljelenteni. Am érdekes rácsdon épp a futballban nincs mostanában bunda, legalábbis a megszokott iramhoz képest nem vanni észre.

Legjobb lett volna a tévének a Fradi-Vasas helyett a Békéscsaba-Neptun SC másodosztályú meccset adnia. Ezer legalább vízbe dobta Szentgyörgyi bírót. Mellesleg a Neptunnak feltétlenül nyernie kellett ahhoz, hogy ki ne essen, erre fel, mi ad Isten, tényleg nyert. De volt kállítás pofozkodás, nyomdafesték nem-tűlés és bíró vízbe hajítása.

Ha a szövetség kicsit előrelátó, akkor ezt a Szentgyörgyi bírót jelöli a Fradi-Vasasra is. Annál is inkább, mert - ahogyan a Nemzeti Sport írja - tíz évvel ezelőtt már szintén vízbe dobták, s épp egy Vasas meccsen. Lehet, hogy most már tudat alatt magától ugrott volna a vízbe, s akkor a kutya nem beszélne arról, hogy minden előre meg volt rendezve.

Megyes Gusztáv